

2, Az egyesület támogatott programjainak bemutatása, a kapott támogatás felhasználásának bemutatása

Januárban egyesületünk részt vett a **Falu disznótor**a rendezvényen, ahol toros káposzta elkészítésével színesítettük a gasztronómiai kínálatot.

Februárban a Német Nemzetiségi Önkormányzattal, a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnázium tanulóinak közreműködésével emlékeztünk meg a németajkú lakosság kitelepítésének évfordulójáról. A megemlékezést követően vendégül láttuk a résztvevőket.

Májusban a Tájházban került sor egyesületünk **éves közgyűlésére**, valamint az ehhez az eseményhez hagyományosan kapcsolódó **bortúrára**. Az idei évben Györköny település nevezetességeivel, hagyományaival, borászati kultúrájával ismerkedtünk meg.

Egyesületünk bekapcsolódott a **Testvérvárosi napok programjaiba**. Vendégül láttuk a herbrechtingeni boul csapat tagjait. Kirándulást szerveztünk a német vendégeknek Budapestre, ahol a nevezetességek mellet a vendégek kívánságának eleget téve a Vásárcsarnokba is ellátogattunk.

Egyesületünk Rozmaring táncsoportja hagyományőrző táncaival színesítette a kulturális programot.

Boule csapatunk mindkét helyszínen, Biatorbágyon és Herbrechtingenben is megmérkőzött a herbrechtingeni Boule - Ratza csapatával. Mindkét településen hagyományos ételekkel kedveskedtünk a Városünnep résztvevőinek.

Tevékenyen bekapcsolódtunk a szeptemberi **Német Nemzetiségi Hét** programjaiba is. Boule Bajnoki mérkőzéseket szerveztünk diákoknak és felnőtteknek.

A torbágyi búcsú előestéjén énekkarunk közreműködött a német nyelvű ünnepi szentmisén. A búcsú napján - együttműködve a nemzetiségi önkormányzattal, a helyi nemzetiségi zenekarokkal - színes, zenés-táncos programon vettünk részt a Tájházban.

A Német Nemzetiségi Hét keretei között kirándulást szerveztünk **Fehérvárcsurgóra**, ahol vezetővel megtekintettük a Károly kastélyt, valamint a hozzá kapcsolódó szakrális épületeket, kiállítást.

Látogatást tettünk **Székesfehérváron** a Bory várban.

A Márton napi lámpás felvonulást többszáz fős részvevővel, a Speckbaum Kapelle kíséretével, rendőri biztosítással szerveztük meg. A gyerekeket meleg tea, a felnőtteket forraltbor várta a Tájház udvarán.

További hagyományos rendezvényeinken, összejöveteleinken – Svábbál, Megyei ének verseny - szorosán együttműködtünk a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi

Általános Iskola és Gimnázium, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzat szervező csapatával.

Az **Adventi Gyertyagyújtás, egyesületi évváró rendezvényen** összegeztük az év eseményeit, közösségünk tevékenységét, eredményeit. Az egyesület kulturális csoportjainak – a Glockenklang kórus és a Speckbaum Kapelle - énekes-zenés produkciója színesítette az estét, mely program ünnepi vacsorával zárult.

Köszönjük Biatorbágy Város-képviselő testületének, hogy 2024. évi támogatásával hozzájárult egyesületünk közösségépítő programjainak megvalósításához, lehetővé téve ezzel hagyományaink megőrzését, rendezvényeink megvalósítását, közösségünk összetartó erejének erősítését!

Biatorbágy, 2025. január 13.



elnök



3, Nyilatkozat, hogy a támogatást a kért célokra, a kért tételekre fordította az egyesület.

Alulírott **Rack Ferencné**, a **Turvaller Stammtisch Német Nemzetiségi Kultúráért Egyesület Biatorbágy** vezetőjeként nyilatkozom, hogy a 2024-ben elnyert **620.000 Ft** összegű Önkormányzati támogatást a pályázatban megjelölt célokra, s az abban kifejtett tételekre fordította az egyesület.

Biatorbágy 2025. év január 13.

..... 
aláírás



